

Zakrzówek, dn. 11 lipca 2014 r.

ZG.271.12.2014

## Wyjaśnienie treści SIWZ

Z a m a w i a j ą c y :

**Gmina Zakrzówek**

23-213 Zakrzówek, ul. Żeromskiego 24

NIP: 715-17-71-561

tel./fax (81) 821-50-02

*Dotyczy postępowania pn.: „Dowóz uczniów do szkół w roku szkolnym 2014/2015 ”.*

W związku z pytaniem Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) wyjaśniamy:

Pytanie Nr 1:

Czy firma spełniająca wszystkie wymogi SIWZ oprócz wykonanych usług na min. Kwotę 100 000 zł (np.: posiada trzy usługi po 60 000 zł) może brać udział w przetargu?

Odpowiedź Nr 1:

Firma taka nie spełnia warunku określonego w art. 22 ust. 1 pkt 2 ustawy, dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia, a więc nie może ubiegać się o udzielenie niniejszego zamówienia.

Pytanie Nr 2

Dlaczego Gmina Zakrzówek wprowadziła tak rygorystyczne warunki do spełnienia? Faworyzuje to tylko jedną firmę i nie pozwala na uczestniczenie w przetargu mniejszym prywatnym firmom.

Odpowiedź Nr 2:

Zamawiający określił warunki udziału w postępowaniu zgodnie z dyspozycją art. 22 ust. 4 ustawy Pzp, który mówi, iż opis sposobu dokonania oceny spełniania warunków powinien być związany z przedmiotem zamówienia oraz proporcjonalny do przedmiotu zamówienia. Warunki udziału w postępowaniu zostały określone na podstawie danych z realizacji zamówień na dowóz uczniów w gminie Zakrzówek w latach poprzednich oraz proporcjonalnie do kosztów jakie poniosła Gmina na ich realizację. Żaden z warunków nie ogranicza konkurencji i nie faworyzuje jakichkolwiek firm.

Wójt

(-) mgr inż. Grzegorz Lemiecha